



朱婷回家各种忙：

与粉丝亲密互动 秀球技师生同乐

□晚报记者 王凯/文 朱海龙/图

9月8日下午，在郸城县某小区，随着朱婷回家的消息不胫而走，很多居民早早聚集在小区空地上焦急地等候着。在朱婷家，朱安亮称女儿8年没回家过中秋节了，这次回家待不了几天就要赶回北京，随后前往土耳其。“我也没有准备什么东西，但家乡的特产肯定是要给朱婷带点的，那里的饮食文化和咱这儿的不一样，我害怕她吃不惯，就准备了一点儿八角、花椒，还有其他一些调料，希望她能带过去。”在与周口晚报记者的交谈中，朱安亮表达了对女儿出国打球的担心：“听说土耳其的人比较高大，排球联赛里更是高手如云，有些国家的顶尖球手也在那里打球，我希望朱婷能在那多锻炼锻炼自己，进一步增强身体素质。”言语间，他流露出一个父亲对女儿的关爱与期望。

邻居粉丝围堵 朱婷签名合影来者不拒

晚上9时许，朱婷回到了郸城县的新家，邻居纷纷围住朱婷要求合影，朱婷一边用普通话和大家打起招呼，一边热心签名。由于自家门前的狭长过道里挤满热情的邻居，他们分享着纸、笔找朱婷签名，很多家长还带着孩子，朱婷不断地提醒大家注意安全，并不时表达歉意：“回来晚了，让大家久等了，下午4点才从郑州回来！真是不好意思！”当问及什么时候走时，朱婷称还不确定，大概在家两天就得走。

听到许多激动的球迷不断高喊“我爱你”，朱婷不断回答着“谢谢”。对于球迷要求合影的要求，朱婷始终保持着微笑，一一满足他们的各种要求。

朱婷的母亲杨雪兰看到大家围着女儿，一直默默守在一旁。晚上10时许，所有合影、签名的要求都得到满足后，朱婷把他们送到电梯门口，对等在一旁的母亲说：“妈，咱们赶紧回家吧！”

朱婷大秀球技 师生齐呼“好厉害”

从里约载誉归来，朱婷的一举一动都受到家乡人的广泛关注。9月9日上午，朱婷身穿一身运动装，来到郸城县第二实验中学和师生互动交流，学生代表送上一束鲜花，感谢朱

婷为家乡带来荣誉，朱婷微笑着接过鲜花。

“老师，一会儿我是先迈左脚还是右脚，手臂怎么摆？”在朱婷来校之前的十几分钟，等着为朱婷送花的学生代表有点慌张，不停地问一旁的老师。后来，这名学生代表告诉周口晚报记者：“为给朱婷姐姐送鲜花，我前一天就准备好了想说的话。可一看到朱婷姐姐，我还是有些紧张，说的时候声音有点小。不过朱婷姐姐弯着腰听我说完了，我很开心！”

随后，朱婷来到学校田径场，和早在此等候的学生打起了排球。朱婷站到熟悉的主攻手位置，将短袖向上拉了拉，虽然是和学生示范球技，但朱婷依然一副认真的样子。朱婷的每一次触球，学生都报以热烈的掌声，看到朱婷扣球时潇洒的动作，很多学生惊呼“好厉害”。

球场边，几位老师边看朱婷打球边说：“朱婷和某些明星什么的就是不一样，你看她多朴素，休闲装、运动鞋，没一点儿架子，不愧是咱农村出来的孩子，她这个样子对学生起到了很好的示范作用。”

9日15时许，朱婷来到周口市体育中心，同样受到了师生的热烈欢迎，一些在田径场上参加市三运会排练的学生也顾不上排练了，纷纷注视着朱婷，并不断呼喊朱婷的名字，虽然负责排练的老师不断提醒学生站好队，但大家根本“听不见”。接受大家采访时，朱婷说：“女排能取得这样的成绩，是大家团结拼搏的结果，女排每一个人都很拼，这延续了中国女排的精神，所以关键时刻能坚持下来并取得胜利。”

在周口市体育中心新闻发布厅，周口市市长刘继标拿着中国女排奥运会夺冠后刊登着朱婷大幅照片的《人民日报》《周口晚报》迎接朱婷回家：“朱婷，欢迎你回到家乡！”朱婷对大家的热情欢迎表达了感谢。

在周口体育运动学校门口，9年级学生石铄瑀向周口晚报记者展示了朱婷的亲笔签名：“当时人很多，我拿着纸笔就挤过去了，朱婷给我签了名，我真是幸运！我喜欢体育运动，今天我是特意请了假来的，终于如愿了。”

据了解，9日下午朱婷返回郸城，11日11时朱婷返回北京，12日朱婷将前往土耳其。展望未来，朱婷告诉周口晚报记者，同土耳其瓦基弗银行队的合约签到明年5月份，之后会回来参加全运会。“先把土耳其联赛打好，一步一步来吧！”

